

Компания «СОГАЗ» заключила договоры обязательного страхования ответственности владельцев опасных объектов с одним из крупнейших производителей тепла в мире – ПАО «Мосэнерго». Совокупная страховая сумма по 29 объектам составляет 695 млн рублей.

Большую часть опасных объектов составляют сети газопотребления. Годовые договоры страхования заключены Центральным филиалом АО «СОГАЗ» в соответствии с законом №225-ФЗ, пояснил директор филиала СОГАЗа Павел Репин. Этот закон обязывает собственников опасных объектов страховать ответственность перед третьими лицами, в том числе работниками, на случай причинения им вреда в результате аварии. Предельная выплата в части возмещения вреда здоровью каждого потерпевшего установлена в размере 2 млн рублей, в части возмещения вреда лицам, понесшим ущерб в результате смерти каждого потерпевшего (кормильца), — 2 млн рублей, в части возмещения вреда, причиненного имуществу потерпевшего — физлица, — 360 тыс. рублей, потерпевшего — юрлица — 500 тыс. рублей.

ПАО «Мосэнерго» — крупнейшая территориальная генерирующая компания России. В составе компании работают 15 электростанций установленной электрической мощностью 13 тыс. МВт. Также в составе «Мосэнерго» функционируют районные и квартальные тепловые станции, районные станции теплоэлектроснабжения. Электростанции ПАО «Мосэнерго» поставляют свыше 60% электрической энергии, потребляемой в Московском регионе, и обеспечивают более 70% потребностей Москвы (без учета присоединенных территорий) в тепловой энергии.

Источник: Википедия страхования, 16.06.16